

sb0002 4 160 mtib1002

megnyilt a vásárhelyi őszi tárlat

1983. október 9. - hódmezővásárhelyen a tornyai jános muzeumban vasárnap megnyitották a harmincadik vásárhelyi őszi tárlatot. képzőművészeinknek e hagyományos őszi seregszemléjére az idén 140 alkotó 390 művel jelentkezett. a képző- és iparművészeti lektorátus zsűrijének döntése alapján 123 művész 249 alkotása került kiállításra. 119 festményt, 92 érmét és szobrot, 27 grafikai lapot és 11 különböző technikával készült más művet tekinthetnek meg az idén a tárlat látogatói.

a megnyitón ünnepélyes külsőségek között adták át az 1983. évi tornyai plakettet lantos györgyi szobrászművésznak, a földéaki községi házasságkötő terembe készült, ünnepélyesen lírai hangulatu bronzdomborművéért és a tárlaton szereplő más alkotásaiért. az idei tornyai plekett tulajdonosa a képzőművészeti főiskolán 1976-ban szabó iván tanítványaként fejezte be tanulmányait. ezután vásárhelyen telepedett le, s azóta minden évben sikeres szereplője volt az őszi vásárhelyi kiállításoknak. a kiállításon bemutatott műveiért szathmáry györgyi szobrászművész a csongrád megyei tanács, tenk lászló festőművész a magyar népköztársaság művészeti alapja díját nyerte el. öt művész kapta meg a hódmezővásárhelyi tanács alkotói munkajutalmát. a mecénások sorába a helyi üzemek és tsz-ek is felsorakoztak: ők 11 művésznak adtak át munkajutalmakat.

a hagyományoknak megfelelően az őszi tárlat megnyitásának napján a hódmezővásárhelyen élő képzőművészek kiállítását is minden évben megrendezik egy-egy városkörnyéki tsz-ben vagy községi művelődési házban. az idén ezt a kiállítást a mártélyi művelődési házban nyitották meg. az itt látható mintegy 30 festményt tárlatvezetések is bemutatják a falu lakosságának. /mti/

dé/f/er ie
10.50 091083 1756

--

sb0003 4 170 mtib1003

motorverseny strandmedencében

1983. október 9. - érdekes látnivalót, illetve versenylehetőséget nyújtott vasárnap szombathelyen, a vas megyei közlekedésbiztonsági tanács és az autóklub rendezvénye: a tófürdő üres nagymedencéjében tartottak gyorsasági motorversenyt.

a városban husz éve nem volt motorverseny, s így már csak ezért is igen nagy volt az érdeklődés a rendkívüli vetélkedő iránt. a gyorsasági versenyben ötven köbcentiméteres motorokkal lehetett részt venni, külön kategóriában indultak az igazolt sportolók, s mellettük bárki rajthoz állhatott, aki elmúlt 14 éves és vezetői engedéllyel rendelkezik. a strandmedence betonján 517 méteres köröket tettek a versenyzők, egy-egy futam tizenöt körből állt. a sikeresen szereplő amatőrök lehetőséget nyertek arra, hogy egyesületben folytathassák a motorozást. /mti/

lér/er ie
11.47 091083 0852

--

sb0004 4 160 mtib1004

fekete borbála kiállítása tokajban

1983. október 9. - a tokaji galériában vasárnap nyílt meg a hajduszoboszlón élő fekete borbála festőművésznő nyolcadik, önálló tárlata. most kiállított olajfestményeinek, zománcképeinek, tollrajzainak és más technikájú alkotásainak egy része tokajban és környékén szerzett impresszióit tükrözi. /mti/

kör/er ie
11.50 091083 0360

--

bel

- 4 -

1983.10.09.

sb0005 4 170 mtib1005 /felhasználható: 16.00 órától!/
szüreti multság

1983. október 9. - vasárnap rendezték meg a már hagyományos szüreti multságot a horvát nemzetiségi vas megyei felsőcsatár községben. az egésznapos műsor délelőtt „gyalogturával”, kezdődött, melynek végállomása a szőlőhegy volt. itt vidám szőlőprézelés után mustkóstolás, majd pincelátogatás volt a program. délután került sor a színes, látványos, jelmezes szüreti felvonulásra, melyen évszázados hagyományokat, népszokásokat elevenítettek fel. a szüreti multság ezután a művelődési otthonban vidám bállal folytatódott. az eseményen részt vettek a szomszédos községek fiataljai, s számosan érkeztek a határmenti felsőcsatárral szomszédos osztrák településekről is. /mti/
lér/er ie

11.53 091083 0715

--

sb0006 4 150 mtib1006

cukorgyártás

1983. október 9. - vasárnap az idei feldolgozási idény 25. napja volt a szolnoki cukorgyárban. a munkával töltött pihenőnapon 5400 tonna répát dolgoztak fel és kereken hatszáz tonna kristálycukrot állítottak elő. folyamatos volt a nyersanyag-utánpótlás is: vasárnap csaknem háromszáz gépkocsi és több irányvonat érkezett meg rakományával.

a szolnoki gyár körzetében 14 ezer hektáron termeltek répát a gazdaságok. az aszályos időjárás miatt a termés alatta marad a vártnak, kisebbek a répafejek, de a cukorkihozatal legalább 15 százalékkal több, mint az elmúlt szezonban volt. /mti/
end/er ie

11.57 091083 0626

--

bel

- 5 -

1983.10.09.

sb0007 4 170 mtib1007

gesztenyeszüret

1983. október 9. - a borus idő ellenére is sok kiránduló kereste fel vasárnap kőszeghegyalját. a bozsoktól kőszegig húzódó szelidgesztenyésekben ugyanis néhány helyen tart még a szüret, s számos látogatónak nyújtott kellemes szórakozást a hegyi gesztenyesütés.

a soproni lövérekben és az ágfaldi dombokon is százak szedték a gesztenyét. az ország különböző részeiből is érkeztek önkéntes szüretelők, akik fizetség gyanánt a leszedett gesztenye egy részét vihették el. /mti/
lér/cser er ie

12.06 091083 0525

--

sb0008 4 160 mtib1008

nemzetközi fuvószenekari találkozó

1983. október 9. - vasárnap befejeződött szombathelyen a kétnapos nemzetközi fuvószenekari találkozó, melyen két osztrák, egy jugoszláv és öt magyar zenekar vett részt. a szombathelyiek azt tervezik, hogy ezentúl évente megszervezik a fuvósparádét, mégpedig nyáron, az idegenforgalmi szezonban. /mti/
lér/er ie

12.08 091083 0360

--

bel

- 6 -

1983.10.09.

sb0009 4 160 mtib1009

uj épület a sóstói muzeumfaluban

1983. október 9. - új épülettel gyarapodott a nyiregyháza-sóstói muzeumfaluba. a muzeumi és műemléki hónap szabolcs-szatmári eseménysorozatának nyitányaként vasárnap avatták fel benne a nagyhódosról származó, ugynevezett kerülőházat. a hajdani lakóház a szatmári, népi építészeti stílusjegyeit őrzi. az 1870-es években épült ház berendezése - nagyrészt eredeti butorokkal - ugyancsak a XIX. század végének emlékeit idézi. /mti/

kal/er ie
12.12 091083 0482

-.-

sb0010 4 160 mtib1010

flesch károly-emléktábla mosonmagyaróváron

1983. október 9. - flesch károly hegedűművész és zenepedagógus születésének 110. évfordulója alkalmából emléktáblát avattak vasárnap mosonmagyaróváron. a mosoni születésű művész tanulmányait bécsben, majd párizsban folytatta. csaknem fél évszázados művészi pályája során európa nagyvárosaiban, sőt a tengeren túl is hangversenyezett.

pedagógiai működését a századfordulón bukarestben kezdte, az első világháború után philadelphiai mesterkurzusokat vezetett, majd a berlini zeneakadémia hegedűprofesszora lett. a pedagógia terén szerzett érdemei szinte tulszárnyalták művészi hírnevét. ő maga is a tanítást tartotta elsődleges feladatának - amint arról egyik írásában beszámol.

a hitleri fasizmus hatalomra jutása után németországból hazajött, majd svájcba utazott és ott halt meg 1944-ben.

a művésztársadalom ismeri és elismeri flesch károly szellemi hagyatékát, ezt jelzi az is, hogy a londonban két évenként rendezett nemzetközi hegedűverseny az ő nevét viseli.

a szülőváros is ápolja emlékét. a városközpontban utcát neveztek el róla, s tervezik, hogy az életpályájára vonatkozó dokumentumokból, tárgyi emlékekből emléksobát rendeznek be. a most felavatott bronz domborművel, rieger tiber szobrászművész alkotásával szülőházát jelölték meg. /mti/

mzs/er ie
12.20 091083 1341

-.-

bel

- 7 -

1983.10.09.

sb0011 4 160 mtib1011

kiállítás sopronban

1983. október 9. - kovács-gombos gábor és gergác berta festőművészek kiállítása vasárnap nyílt meg a soproni festőteremben. a művészpár ezuttal első ízben tárja munkáit önálló kiállításon a képzőművészet-kedvelők elé. mintegy 60 alkotást vonultatnak fel: kovács-gombos gábor olajfestményeket és akvarelleket, gergác berta grafikákat és pasztelleket. /mti/

mzs/er ie
12.24 091083 0407

-.-

sb0012 4 180 mtib1013

időjárásjelentés /1. rész/

1983. október 9. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton 13.00 órakor: borult esős, idő, majd hétfőn napsütés

szárazföldünk legnagyobb részén változékony, gyakran felhős és esős az időjárás. napos és száraz időt csak a földközi-tenger és a fekete-tenger környékén lévő országokból jelentenek. ott egyébként még meleg van, kora délután általában 20, 25 fokot mérnek. ezzel szemben észak- Európában a legmagasabb hőmérséklet a 10 fokot sem éri el, éjszaka pedig jellemző a fagy. a hideg sarkvidéki léghullámok havazást, hózáporokat is okoznak arrafelé. hűvösebbre fordult az idő nyugat- és közép-európa nagy részén is. az atlanti-óceán felől áramlik a hűvösebb és nedves levegő. reggel a brit-szigeteken, franciaországban, a német-lengyel síkságon és az alpok vidékén sokfelé esett az eső, és erős nyugati szél fújt. az óceáni levegő első hulláma ma hazánkat is elérte és jelentős időváltozást okoz. holnap azonban átmenetileg ismét szárazabbra, naposabbra fordul az idő.

szombaton országunk délnyugati és északkeleti részén voltak csak tartósabb felhős vidékek. általában napos idő volt. eső nem esett. a hőmérséklet csucsértéke 18 és 23 fok között alakult. éjszaka 4, 12 fokig hűlt le a levegő. az északi megyék fölé vékony felhőréteg húzódott, amiből gyöngye záporok fordultak elő. a reggeli óráktól viszont északnyugatról egyre nőtt és vastagodott a felhőzet, és mind több helyről jelentettek esőt. délelőtt a déli, délkeleti országrészben még napos idő volt, így ott 11 órára 18, 20 fokig emelkedett a hőmérséklet, máshol viszont csak 12, 17 fokot mértek.



budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,6 fok volt, ez 1,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten 13 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1007 mbár, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területére hétfő estig:

eleinte borult idő lesz esővel, ismétlődő záporokkal. később északnyugat felől csökken a felhőzet, és holnap már több órási napsütésre lehet számítani. ma sokfelé lesz erős a délnyugati, majd északnyugati szél, holnapra azonban jelentősen mérséklődik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 5, 10, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 14 és 19 fok között várható.

/folyt. köv./ er
13.49 091083 2367

--

sb0013 4 180 mtib1014

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

éjszaka már felszakad a felhőzet. további esőre, záporra kell számítani. megerősödik az északnyugati szél. a hőmérséklet 21 órakor 10, hétfő hajnalban 8 fok körül várható. a duma vízállása budapestnél 120 cm, a víz hőmérséklete 15,5 fok. /mti/ er
13.51 091083 0382

--

sb0014 4 150 mtib1015

szállítás, rakodás vasárnap /1. rész/

1983. október 9. - a hagyományos őszi a csucsforgalom ezuttal kissé eltér a korábbiaktól, ugyanis az idén többletfeladatot ró a vasutra az aszály sujtotta vidékek megfelelő ellátása. ebből következően is a mezőgazdasági termények - elsősorban a gabona, napraforgó, kukorica, burgonya, cukorrépa és alma - szállítására növekedtek meg az igények. a vasut, bár kapacitását maximálisan kihasználja, nem képes zökkenőmentesen megfelelni a megnövekedett igényeknek, s ezért kénytelen sorolni a szállításokat. eszerint elsőbbséget élveznek az exportszállítások, ezt követik a gyorsan



romló mezőgazdasági termények, majd az energiahordozók. a mostani hét végén a szállítások nagyrésze a 12 cukorgyárba irányult: naponta 650-750 vasúti kocsi szállította a cukorrépat, illetve a feldolgozáshoz szükséges segédanyagokat.

az mti tudósítói a vasárnapi szállításokról jelentik: a máv szegedi igazgatóságának öt dél-alföldi megyére terjedő körzetében a hét végén őszi „árurakodási csucs”, született. szombaton és vasárnap mintegy ötven vasútállomáson kétezerkétszáz vagon raktak ki és ezeröttszáz vagon raktak meg áruval. csupán cukorrépából huszonötezer tonnát továbbítottak a mezőhegyesi, a sarkadi és a szolnoki feldolgozóüzemekbe. a cukorgyárakból répaszeletet szállítottak a kiinduló állomásokra visszatérő szerelvények, elsősorban az aszály sujtotta mezőgazdasági partnereiknek. a martfüi növényolajgyárból is mintegy hatszáz tonna, a préseléskor keletkező naprafordódarát indítottak utnak az állattenyésztő tsz-eknek.

bács megyéből hat irányvonattal szállítottak sódert csongrád és szolnok megyékbe. az építőanyag kirakása jórészt a hetes és a tízes volán rakodógépeinek és szállítójárműveinek közreműködésével történt. a szüret idejét jelzi, hogy az orosházi üveggyárból - ahol vasárnap hatvan vagon raktak meg áruval - növekedő mennyiségben szállítottak a mostani hétvégén borsospalackokat a nagy pincészetekbe, főleg balatonboglárra és bajára.

a kisalföldi vasútvonalain is a legjelentősebb tételek közé tartozott a cukorrépa. a tájegység három cukorgyárába, az ácsiba, a petőháziba és a sárvárba közel 10 ezer tonna répat szállítottak. mindhárom gyár állomásán jónéhány vagon raktak meg friss cukorral is.

a győri teherpályaudvaron mindkét hétvégi napon élénk ki- és berakodás folyt. a tüzelő- és építőanyag, s az ipari késztermékek mellett akadt egy értékes élőszállítmány is: a dunaszegi termelőszövetkezetből négy vagonnyi hizott bikát vittek gépkocsikon a győri teherpályaudvarra, ahonnan vasúti vagonokban folytatták utjukat. /folyt. köv./ er
14.30 091083 2628



--

sb0015 4 150 mtib1016

szállítás, rakodás vasárnap /2. rész/

a magyar felső-dunán, elsősorban szigetköznél gázlók akadályozzák a szállítást. a hajók csak kétharmados terheléssel tudják uszályaikat vontatni az alacsony vízállás miatt. azonban így is több mint 50 ezer tonna árut továbbítottak a hajók a hétfői pihenő napokon ezen a folyószakaszon.

a szombathelyi máv igazgatóság területén ezen a napon a szállítatók igényeinek megfelelően 715 vagon rakta meg különböző áruval. csucsforgalom volt a sárvári, a petőházi cukorgyárban, ahova répairányvonatok érkeztek. a vasút szervezett munkával biztosítja a cukorgyárak folyamatos termeléséhez szükséges rúpának a vagonokat. a nap folyamán ugyancsak irányvonatok szállították a különböző építőanyagokat, talajjavító szereket a közép-dunántúli bányákból. az uzsai, a sümegi kőbányából mintegy kétszáz, a péti műtrágyagyárból pedig 150 vagon rakta meg áruval. dicséretes a szállító és a szállítató felek jó együttműködése, melynek eredménye, hogy a vagonkirakásokkal sem volt különösebb probléma. a máv igazgatóság illetékese szerint e napon mindössze a veszprémi állami építőipari vállalattal akadt gond, mivel nem szervezték meg a balatonfüzfi állomásra érkezett 17 vagon építőanyag kirakását.

a máv miskolci igazgatóságának területén a szokásosnál valamivel kevesebb tehervagont igényeltek vasárnap, s ezt maradéktalanul ki tudták elégíteni. ebben a körzetben vasárnap megközelítőleg 1500 vagon rakta meg különböző áruval. „szabad utat”, kaptak a cukorrépa szállító szerelvények; a hatvani cukorgyárba vasárnap a jászágóból több mint negyven vagon répa érkezett. a borsodi vegyi kombinátból negyven vagonban indítottak utnak műtrágyát.

a berentei szénpályaudvarról folyamatosan továbbították a borsodi szénbányákban termelt fűtőanyagot, elsősorban az alföldi megyékbe. a nap folyamán is több mint száz, szénmel megrakott vagon hagyta el a töltőállomásokat.

jelentős szállítmányokat továbbítottak a két kohászati üzemből, diósgyőrből és ózdról, a két nagyüzem összesen több mint 230 vagon töltött meg különböző félkész- és kész termékkel. a nyékládházi kavicsbányából több mint kétszáz vagon kavics és sóder indult az ország különböző részeiben folyó építkezésekhez. /mti/

kör/er ie

14.35 091083 2259

--

sb0016 4 130 mtib1017

telt ház a muzeumokban

1983. október 9. - „muzeumi nap”, volt vasárnap a fővárosban: ezrek és ezrek tekintették meg a muzeumi és műemléki hónap alkalmából, az utóbbi napokban megnyitott új kiállításokat. az esős őszi idő is muzeumi sétára ösztönözte a budapestieket és a vendégeket. a magyar nemzeti galériában az érdeklődők zöme a xx. századi festészet és szobrászat című új állandó kiállításon kezdte a látogatást, mielőbb látni akarta az e századi remekműveket, amelyeket a galéria várbeli otthonában együtt első ízben tártak a közönség elé. tárlatvezetők ismertették az itt kiállított 600 festményt és szobrot, több mint 150 művész alkotásait.

a magyar nemzeti muzeumban főleg a magyar nép története a honfoglalástól 1849-ig című, felújított állandó kiállítás vonzotta a látogatókat, mivel két év után újra láthatók nemzeti multunk történeti emlékei. persze, a kupolateremben rendezett babits-émlékiállítás és a koronozási jelvények iránt is nagy volt az érdeklődés. a budapesti történeti muzeumban szintén az új rendezvény: az a quincumi légiós tábor katonai emlékei című időszak kiállítást keresték fel a művészetkedvelők, de nem mulasztották el megnézni a középkori buda királyi várpalotáját és gótikus szobrait, budapest történetének emlékeit sem. a reneszánsz kórusmuzsikát - amelyet ezen a vasárnapon a kvvdsz bartók béla vegyeskórusa tolmácsolt - éppen olyan sokan hallgatták, miként más vasárnapokon. számosan tekintették meg a petőfi irodalmi muzeumban goethe 1776-1810 között készített thüringiai rajzait és portréit, amelyeket a weimari goethe muzeum mutat be első ízben a magyar közönségnek. telt ház volt a néprajzi muzeumban is. az itteni nagy látogatottsághoz hozzájárult az is, hogy a muzeum előcsarnokában meg lehetett vásárolni a népi iparművészet egyedi alkotásait, egy másik rendezvényen pedig felidéztek a szüreti népszokásokat. /mti/

me/gg/er ie
14.42 091083 1895

--

bel

- 12 -

1983.10.09.

sb0017 4 150 mtib1019

paprikaszedés

1983. október 9. - a 4100 hektáros szeged környéki fűszerpaprika termelő tájkerületben vasárnap mintegy 4000 ember szedte a táblák „piros aranyát”, mivel a paprika nem egyszerre érik, a legtöbb helyen már a második, illetve a harmadik alkalommal szedték a pirosra érett csöveket. a szeged környéki gazdák szerint a természet ajándéka az eddigi fagymentes, szép őszi idő, mert így a néhány héttel ezelőtt még zöld termés is pirosra érett. a paprika festéktartalma a sok napfény hatására magas, jó minőségű, kitűnő színező képességű örlemény állítható elő belőle az idén.

a paprikaszedés mostani utószezonján vasárnap a rokonok, az ismerősök „családi brigádokat”, alakítva segítettek e nagy munkában a termelőknek, hogy minden pirosra érett csövet begyűjtsenek még a fagyok beköszönte előtt. /mti/

dén/f/er ie
15.35 091083 0843

--

sb0018 4 170 mtib1020

szarvasvadászat

1983. október 9. - somogy megyében végefelé közeledik az „erdei koncert”, a szarvasbikák nászideji bőgése. már csak néha hallatják hangjukat az agancsosok, amelyek közül sok szép „érmes”, trófeát viselő állat került terítékre. a somogyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság és a dél-somogyi állami gazdaság erdeiben a külföldi vadászok eddig százhusz ugynevezett „a,, , vagyis tíz kilón felüli agancssúlyu bikát ejtettek el, s ezeknek az egyharmada aranyérmes trófeát viselt. a vadászat folytatódik a „c,, bikák kilövésével, valamint a selejtezéssel. /mti/

káp/er ie
15.40 091083 0594

--

bel

- 13 -

1983.10.09.

sb0019 4 150 mtib1021

juhár zoltán hazaérkezett uj-delhiből

1983. október 9. - juhár zoltán belkereskedelmi miniszter vasárnap hazaérkezett uj-delhiből, ahol részt vett az idegenforgalmi világszervezet közgyűlésén, illetve az idegenforgalmi világkonferencián. /mti/

pá/er sl ie
15.41 091083 0270

--

sb0020 4 130 mtib1022

nemzetközi asztronautikai kongresszus

1983. október 9. - a világ csaknem 40 országából több mint 700 űrkutatási szakember, neves tudós és űrhajós vesz részt a budapesten hétfőn kezdődő 34. nemzetközi asztronautikai kongresszuson. már megérkezett a tanácskozási roger chevalier, a nemzetközi űrhajózási szövetség /iaf/ elnöke, hermann oberth, az űrhajózás egyik világhírű uttörője. a fővárosban tartózkodik vlagyimir alekszandrovics kotelnyikov akadémikus, a szovjetunió tudományos akadémiaja interkozmosz tanácsának elnöke vezetésével a szovjet delegáció is. ennek tagjai közt van - az űrhajózási szakemberekkel együtt - szvetlana szavickaja, a világ második női űrhajója, anatólij berezovoj és konsztantyin petrovics feoktyisztov űrhajós. megjött georgi ivanov bolgár, és dimitru prunariu román, valamint a lengyel küldöttség tagjaként mirosław hermaszewski űrhajós is. ugyancsak budapesten van az amerikai delegáció, amelynek vezetője b. edelson, a nasa /országos űrhajózási hivatal/ tudományos igazgatója, tagjai között van sally ride űrhajósnő, frederick hauck űrhajós és dr. steven a. hawley űrhajósjelölt. /mti/

me/er ie
17.07 091083 1144

--

sb0021 4 180 mtib1023

viharos szél országszerte

1983. október 9. - vasárnap hidegfront érkezett országunkba, s bár a délutáni órákban továbbhaladt, mögötte a szombatinál 3-5 fokkal hűvösebb levegő áramlott viharos szél kíséretében budapest egyes részein a szél sebessége elérte az óránkénti 100 km-t. az ország egész területén esett az eső, a csapadék mennyisége azonban nem volt jelentős. a dél-dunántul és az alföld egyes helyeiről zivatart is jelentettek. az éjszakai órákban is erős szél fúj majd országszerte, ezért nem lesz fagy, mindössze 5-10 fokig csökken a hőmérséklet, mert a légmozgás meggátolja a talaj hőkisugárzását. ez a kellemetlen időjárás csak átmeneti, hétfőtől újra napos idő várható - mondotta a meteorológiai intézet ügyeletes. /mti/

me/gg/er ie
18.03 091083 0762

--

sb0022 4 180 mtib1025

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1983. október 9.

sb0001 magyar-szovjet társadalomtudományi tanácskozás
sb0002 megnyílt a vásárhelyi őszi tárlat
sb0003 motorverseny strandmedencében
sb0004 fekete borbála kiállítása tokajban
sb0005 szüreti mulatság
sb0006 cukorgyártás
sb0007 gesztenyeszüret
sb0008 nemzetközi fuvószenekari találkozó
sb0009 új épület a sóstói múzeumfaluban
sb0010 flesch károly- emléktábla mosonmagyaróváron
sb0011 kiállítás sopronban
sb0012 t ö r ö l v e !
sb0013 időjárásjelentés /1. rész/
sb0014 időjárásjelentés /2. rész/
sb0015 szállítás, rakodás vasárnap /1. rész/
sb0016 szállítás, rakodás vasárnap /2. rész/
sb0017 telt ház a múzeumokban
sb0018 paprikaszedés
sb0019 szarvasvadászat
sb0020 juhár zoltán hazaérkezett új-delhiből
sb0021 nemzetközi asztronautikai kongresszus
sb0022 viharos szél országszerte




sb0023 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: izsák erika

- v é g e -

18.15

/mti/ er
091083 1066


--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1983. október 10.

bel

h é t f ő

sb0001 4 150 mtib1001

festik a miskolci főutcát

1983. október 10. - a miskolci belváros több évig tartó rekonstrukciója során megkezdődött a széchenyi utcai épületek homlokzatának felújítása, színezése. a következő években a város nyolcszázötven méter hosszúságú főutcáját bevásárló, sétáló utcává alakítják át, habár a villamosforgalom megmarad. a házakat időálló, mosható festékekkel színezik, hogy a későbbiekben minden évben egy alkalommal vizsugárral megtisztíthassák a falakat. az északterv építészei színtervet készítettek, eszerint a főutca minden házát architektúrájának megfelelően festik; az eddig meglehetősen szürke utca üde színekben pompázik majd.

két év alatt minden épület új homlokzati burkolatot kap, ugyanakkor felújítják, korszerűsítik a lakásokat, portálokat, megszüntetik az udvari sufnikat, a sok apró kapualji butikot, viszont üzletté alakítják az egészségtelen földszinti lakásokat.

/mti/
tre/ka/mz az bam
00.10 101083 0928